反激开关电源（25w）断续
	24V
	150

	24V
	200

	15V
	200

	+15V
	100

	-15V
	100

	16V
	30

	8V
	800

	8V
	300

	15V
	100


技术指标:

输出电压和电流（mA）:

Vin:
dc30~100v 
工作频率:

37.5KHZ

Dmax为0.4
输入额定电压为DC+70V.
输出功率:

Po=25W
磁芯型号:
ER28型

Ae=0.8cm^2
Bw取0.2T
设开关电源的效率为70%.

输入参数:

Pi=25/0.7
















≈35W
5.
Ipk=2*25w/0.7*30v*0.4  Ipk=2Po/η*Vindcmin*Dmax (A)

   =6A

6.
设计反激变压器:   Lp=Vindcmin*Dmax/Ipk*f
(H)

Lp=30v*0.4/6A*37500HZ


   =54uh
Lp=E^2TD^/2Pin 

Lp=54uh

Np(N1)=54uh*10e6*6A*10e4/0.2t*0.8cm^2   Np=Lp*Ipk*10e4/Bw*Ae
   =20T(φ0.5x2)
7、次级绕组匝数正常计算。

现在厂家把变压器绕制完成了，拿回来测试0.25v,1khz。初级电感量74uH,漏感小于等于4uh，我考虑初级电感大一点也可以。就是说计算时候占空比为0.45计算差不多是这个数值。可是安装上后测试，整个环路稳压不好，带载能力会影响电压下降，再就是测量电流检测电阻两端的波形不理想（请看下图），可是我觉得应该是在断续工作模式下，可是不应该有次级二极管的反压阿，又好像工作在连续模式。
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                  电流检测电阻两端电压波形(峰值约1v)

[image: image2]
                     经过RC滤波后进入3842的3脚的波形
